



## 臺南市七股區七股國民小學

七股藝文電子報第 1100116 期

110.12.12--110.12.18

### ☆☆七股樹林國小跨校課程體驗食農教育☆☆

七股國小與樹林國小跨校合作課程已邁入第二年，除了數學、英語領域的課程合作之外，針對學校的校訂課程兩所學校也可以進行課程的交流，本週的跨校課程，七股國小六年級學生在樹林國小進行了一場食農教育的體驗課程。



樹林國小安排了在地農業的課程與七股國小分享，讓學生瞭解在地食材對整個環境的重要性，並鼓勵學生能多加食用在地農產，另外在食的安全上也提醒同學要能多食用有機蔬菜或者減少化學農藥及化學肥料的使用食材，這樣才能吃得健康。

除此之外，課程中也介紹了七股在地的農產品，例如鹽地蕃茄、哈密瓜、蔥、蒜等。也告訴同學們為什麼要食用在地食材的原因--選擇適時適地盛產的蔬果，其營養成分和狀態最適合食用，因為適時栽培，順應自然，病蟲害較少，就可以減少農藥的使用。食物在長途運送的過程中新鮮度會降低，營養也容易流失，低溫儲存、包裝，以及運送的燃料，則會耗用不必要的能源，增加二養化碳的排放。減少食物里程，就是對地球友善的行動。

最後同學結合在地食材，一起動手進行在地創意點心的製作，一起品嚐在地美味。



## ☆☆國立臺灣戲曲學院蒞校精彩表演七股學童驚呼連連☆☆

國立臺灣戲曲學院民俗技藝學系日前來到七股國小展演，一方面到偏鄉來表演，一方面也希望能吸引有興趣的同學能夠就讀戲曲學院進行招生。

當天是由民俗技藝學系的學生帶來許多精彩的表演，其中包括用手拋扔道具的丟擲技、平衡技巧、空中技巧、跳躍技巧、柔身術等等。此外扯鈴表演更是讓學校扯鈴隊的同學嘆為觀止，尤其是低年級的同學更是驚聲連連。現場不時有熱烈的掌聲。



除了精彩的表演之外戲曲學院的學生也向同學們介紹的戲曲學院的相關科系，讓學生對於臺灣戲曲學院有更多的認識，有希望有興趣的同學能成為他們的學弟妹，一起為台灣的戲曲藝術注入新血。



## ☆☆全成數位教育館提供學生更多元的學習環境☆☆

七股國小結合百年校慶由全成教育協會捐贈本校一間全成教育數位館，提供給學生一個更多元的學習空間，目前讓教室成為本校布可星球的專屬閱空間之外，更是學生進行分組討論課程的多元空間，藉由鏡射的功能，學生的的想法及討論內容可以立即呈現於兩旁的投影幕上，提供給學生



及教師們參考及檢視。

下課時間也開放給學生進行閱讀使用，同學們或趴或坐，是一個相當舒適的閱讀空間，除此之外也可以提供給學校老師進行課程共備及討論的空間，使用本當多元。

未來也可提供給七股地區教師共備使用。

